
ZAPISNIK

sa 11. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva
održane 30. marta 2021. godine

Sjednica je započela u 9:30 sati.

Sjedníci je predsjedavao Milun Zogović, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisusutvovali poslanici: Luiđ Škreija - zamjenik predsjednika, Vladan Raičević, Dragan
Vukić, Raško Konjević, Vladimir Martinović, Daliborka Pejović, Suzana Pribilović i Miloš Konatar
(prisustvovao od druge tačke dnevnog reda), članovi Odbora.

Sjednici nijesu prisusutvovali poslanici: Damir Šehović i Kenana Strujić - Harbić, članovi Odbora.
Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici su prisustvovali poslanik Marko

Kovačević, zamjena člana Odbora Radoša Zečevića i poslanik Albin Ćeman, zamjena člana Odbora
Moma Koprivice.

Sjednici su prisustvovali Alma Jašarević, samostalna savjetnica III i Vojislav Kaluđerović, samostalni
savjetnik Ili.

Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.

Čianovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal:

1.

з:

9.

10.

11.
12.

13.

Obavještenje o održavanju 11. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore,
Odluka о obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu,
Predlog Kluba poslanika Demokratski front — NSD, DNP, UCG, RP, akt broj: 00-63-14/21-85 od
15. februara 2021. godine,
Predlog Kluba poslanika Demokratski front - PZP, akt broj: 00—63-14/21—212 od 15. marta 2021.
godine,

Predlog Kluba poslanika Demokrate — Demos — „Mir je naša nacija“, akt broj: 00-63-14/21—88 od
15. februara 2021. godine,
Predlog Kluba poslanika „Crno na bijelo“, akt broj: 00-63-14/21-89 od 15. februara 2021. godine,
Predlog Kluba poslanika Socijaldemokratska partija SDP - Albanska koalicija
,,JEDNOGLASNO“, akt broj: 00-63-14/21-90 od 15. februara 2021. godine,
Predlog Kluba poslanika Socijalističke narodne panije Crne Gore, akt broj: 00-63-14/21—20/1 od
16. februara 2021. godine,
Predlog Kluba poslanika Demokratske partije socijalista, akt broj: 00-63—14/21—216 od 22. marta
2021. godine,
Predlog Kluba poslanika Socijaldemokrate Crne Gore, akt broj: 00-63-14/21-20/1 od 23. marta
2021. godine,
Predlog Kluba poslanika Bošnjačke stranke i
Predlog Kluba poslanika Demokratski front— PZP, za člana Odbora za rodnu ravnopravnost, akt
broj: 00-63-14/21-226 od 26. marta 2021. godine i
Prigovor NU „Zrcalo“, akt broj: 00-63—14/21—223/3 od 26. marta 2021. godine.

Nakon uvodnog pozdravnog obraćanja predsjednika Odbora, za sjednicu je predložen i usvojen
sljedeći



Dnevni red:

1. Utvrđivanje Predloga odluke о izboru predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora za

sveobuhvatnu izbornu reformu ;

2. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Odbora za rodnu ravnopravnost i;

3. Tekuća pitanja.

PRVA TAČKA: UTVRDIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU PREDSJEDNIKA, ZAMJENIKA

PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA SVEOBUHVATNU IZBORNU REFORMU

Milun Zogović, predsjednik Odbora, nakon izjašnjavanja za dnevni red podsjetio je članove da je
Skupština Crne Gore 27. saziva, na Četvrtoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2020.
godini, dana 29. decembra 2020. godine, donijela Odluku о obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu izbornu
reformu.

Članom 5 Odluke određeno je da Odbor ima 14 članova, i to sedam članova koji se biraju iz reda
poslanika parlamentarne većine i sedam članova koji se biraju iz reda poslanika parlamentarne opozicije.
Sastav Odbora, uključujući predsjednika i zamjenika predsjednika Odbora, konstituiše se na način da
svakom klubu poslanika pripada najmanje jedan član Odbora, a preostali dio proporcionalno broju
poslanika u klubu. lzuzetno, klub poslanika koji je u Odboru zastupljen sa dva ili više članova ima pravo
da drugom klubu poslanika ustupi pravo na još jednog člana u Odboru. Predsjednik Odbora bira se iz

najbrojnijeg kluba poslanika ispred parlamentarne većine, a zamjenik predsjednika Odbora bira se iz
najbrojnijeg kluba poslanika ispred parlamentarne opozicije. Predsjednika Odbora, zamjenika
predsjednika i članove Odbora, na predlog Administrativnog odbora, bira Skupština.

Predsjednik je obavijestio članove da je Odbor 28. januara 2021. godine uputio Poziv klubovima

poslanika za dostavljanje predloga kandidata za izbor predsjednika, zamjenika predsjednika i članova

Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu, te da su Administrativnom odboru dostavljeni sljedeći predlozi:

• Klub poslanika Demokratski front - NSD, DNP, UCG, RP predložio je Strahinju Bulajića za
predsjednika Odbora, a Predraga Bulatovića za člana;

. Klub poslanika Demokrate · Demos — ,,Mirje naša nacija“ predložio je Moma Koprivicu i Danila
Šaranovića za članove;

• Klub poslanika „Сто na bijelo“ predložio je Miloša Konatara za člana“;

• Klub poslanika Socijaldemokratska partija SDP - Albanska koalicija „JEDNOGLASNO“ predložio
je Draginju Vuksanović - Stanković za članicu;

Klub poslanika Socijalističke narodne partije Crne Gore predložio je Dragana Vukića za člana;
• Klub poslanika Demokratski front— PZP predložio je dr Branku Bošnjak za članicu;
• Klub poslanika Demokratska partija socijalista predložio je za zamjenika predsjednika Predraga

Sekulića, a Daliborku Pejović i Jovanku Laiičić za članice;

• Klub poslanika Socijaldemokrate Crne Gore predložio je Borisa Mugošu za člana;
. Klub poslanika Bošnjačke stranke predložio je Kenanu Strujić - Harbić za članicu i
. Klub poslanika Demokratske panije socijalista ustupio je mjesto koje tom klubu pripada poslaniku

sa izborne liste ALBANSKA LISTA Genciju Nimanbeguu.

Nakon glasgnja o dostavljenim predlozima, Odborje sa 9 glasova „ZA“ (Milun Zogović — predsjednik
Odbora, Luiđ Skreija - zamjenik predsjednika, Vladan Raičević, Dragan Vukić, Vladimir Martinović,
Daliborka Pejović, Suzana Pribilović, Marko Kovačević i Albin Ćeman)jednoglasno utvrdio predlog odluke

o izboru predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu.

Izvjestilac po ovoj tački dnevnog reda je poslanik Vladan Raičević.



DRUGA TAČKA: UTVRDIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU l IZBORU JEDNOG
ČLANA ODBORA ZA RODNU RAVNOPRAVNOST

Predsjednik Odbora je podsjetio članove da je Klub poslanika Demokratski front — NSD, DNP, UCG,
RP dostavio Odboru zahtjev da se Strahinja Bulajić razriješi dužnosti člana Odbora za rodnu
ravnopravnost, a izabere Radoš Zečević.

Nakon glasanja, sa 10 glasova .,ZA“ (Milun Zogović — predsjednik Odbora, Luiđ Škrelja - zamjenik
predsjednika, Vladan Raičević, Dragan Vukić, Vladimir Martinović, Albin Čeman, Miloš Konatar,
Daliborka Pejovió, Suzana Pribiiovići Marko Kovačević), Odborje jednoglasno utvrdio Predlog odluke o
razrješenju i izboru jednog člana Odbora za rodnu ravnopravnost i predložio Skupštini da razriješi
Strahinju Bulajića, a izebere Radoša Zečevića.

Izvjestilac po ovoj tački dnevnog redaje poslanik Vladan Raičević.

TREĆA TAČKA: TEKUĆA PITANJA

Predsjednik Odbora je upoznao članove da je, nakon objavljivanja Liste blagovremenih i potpunih
predloga kandidata za članove Savjeta RTCG, Odboru dostavljen prigovor od strane predsjednika NU
„ZRCALO“, koji je predložio Bosiljku Kankaraš kao kandidatkinju ove nevladine organizacije iz oblasti
kulture, te da je Služba Odbora u pripremi sjednice svim članovima dostavila prigovor.

U prigovoru se navodi da na Listi blagovremenih i potpunih predloga kandidata za članove Savjeta
RTCG Odbor nije uvrstio predloženu kandidatkinju Bosiljku Kankaraš, & da nedostaju bilansi stanja i
uspjeha za 2018, 2019. i 2020. godinu iako su predate potvrde Poreske Uprave o predavanju finansijskih
iskaza, pa podnosilac prigovora predlaže da imenovana bude uvrštena u Listu.

Predsjednik je zaključio da dokumenatcija NU „ZRCALO“ nije potpuna, jer ista nije dostavljena u
skladu sa članom 32 Zakona о nacionalnom javnom emiteru RTCG. Pojasnio je da nije dostavljena
Odluka o osnivanju NU, niti finansijski izvještaji za prethodne tri godine, čime nijesu ispunjeni uslovi iz
člana 32, u čijem stavu 5 je određeno da se predlog za imenovanje člana Savjeta koji nije u skladu sa tim
članom neće razmatrati.

Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, uzeo je učešće u raspravi о prigovoru i kazao da takav
pamflet ili prigovor ne zaslužuje nikakvu pažnju posebno zbog načina i riječi kojima se obraća Odboru,
Kao član Radne grupe je istakao da nikoga nisu micali ili stavljali sa liste, već na osnovu zakonskih
kriterijuma utvrdili jedinstvenu listu oko koje će se naknadno izjašnjavati.

Milun Zogović, predsjednik Odbora, kazao je da je saglasan da pomenuti dopis ne zaslužuje nikakvu
pažnju jer govori samo o onome ko gaje uputio, a ne o Radnoj grupi pet članova Administrativnog odbora,
koja je u skladu sa Zakonom obavila svoj posao. Predsjednik je predložio da iz razloga transparentnosti
rada služba Odbora odgovori na Prigovor ove NVO.

Vladimir Martinović, član Odbora, ukazao je da su u Radnoj grupi bili predstavnici i vlasti i opozicije,
da su svi imali uvid u kompletnu dokumentacíju i konsenzusom donosili odluke poštujući zakon ]
proceduru.

Predsjednik Odbora je u nastavku sjednice podsjetio da je Lista biagovremenih i potpunih predloga
kandidata za članove Savjeta RTCG objavljena u dnevnom listu „Dan“ 25. made 2021. godine, a u



„Službenom |istu Crne Gore“ 26. mana 2021. godine. Ukazao je da je, shodno članu 40 Zakona o
nacionalnom javnom emiteru RTCG, Odbor dužan da u roku od 40 dana od dana isteka roka za
dostavljanje predloga, to jest do 19. aprila:

• održi intervju sa kandidatima gdje su ovlašćeni predlagači podnijeli više odvojenih predloga,
saglasno članu 40 stav 2 i 3;

• utvrdi predlog liste kandidata za imenovanje članova Savjeta RTCGi

- izvrši javno predstavljanje kandidata sa predložene liste i kvalifikacije kandidata objavi na veb—
sajtu Skupštine.

S obzirom da je predloženo više kandidata za članove Savjeta, iz sljedećih kategorija:
1. Nacionalne ustanove kulture i nevladine organizacije iz oblasti kulture, za jednog člana (4

kandidata);
2. Nevladine organizacije iz oblasti medija, osim udruženja emitera, za jednog člana (3 kandidata);
3. Nevladine organizacije iz oblasti zaštite Ijudskih prava i sloboda, koje se bave ostvarivanjem i

zaštitom: nacionalne, rodne ] ukupne ravnopravnosti; prava na zdravu životnu sredinu; prava
potrošača; prava lica sa invaliditetom ili prava na obrazovanje i socijalnu zaštitu] za dva člana (4
kandidata) i

4. Sindikati koji su zastupljeni u Socijalnom savjetu, za jednog člana (2 kandidata).

predsjednik je ukazao da su u obavezi da obave intervju. Pojasnio je da na osnovu intervjua članovi
Odbora mogu utvrditi da Ii kandidati posjeduju relevantna znanja o vrijednostima i značaju javnih emitera
za razvoj demokratskog društva, međunarodnim standardima iz oblasti javne radiodifuzije, evropskim
načelima slobode izražavanja, kao i da li imaju viziju razvoja RTCG u kontekstu digitalnog društva, lične
inovativnosti i doprinosa koji se može pružiti u ostvarivanju misije RTCG.

Predsjednik Odbora iznio je mišljenje da sjednicu Odbora na kojoj će obaviti intervjui sa kandidatima
treba održati tokom sljedeće nedjelje, dva dana, na način da pozovu kandidate iz određenih kategorija
predlagača. Prvi dan da pozovu kandidate koje su predložile nacionalne ustanove kulture i nevladine
organizacije iz oblasti kulture i kandidate koje su predložile nevladine organizacije iz oblasti medija, osim
udruženja emitera, a drugi dan da pozovu kandidate koje su predložile nevladine organizacije iz oblasti
zaštite Ijudskih prava i sloboda (koje se bave ostvarivanjem i zaštitom: nacionalne, rodne i ukupne
ravnopravnosti; prava na zdravu životnu sredinu; prava potrošača; prava lica sa invaliditetom ili prava na
obrazovanje i socijalnu zaštitu, za dva člana) i kandidate koje su predložili sindikati koji su zastupljeni u
Socijalnom savjetu.

Sugerisao je da u cilju cjelishodnosti valja ograničiti broj pitanja koje član Odbora može postaviti
kandidatima, te da to budu najviše dva pitanja. Podsjetio je da pitanja mogu biti postavljena u vezi
posjedovanja relevantnih znanja o vrijednostima i značaju javnih emitera za razvoj demokratskog društva,
međunarodnim standardima iz oblasti javne radiodifuzije, evropskim načelima slobode izražavanja, kao i
u vezi vizije razvoja RTCG u kontekstu digitalnog društva i lične inovativnosti i doprinosa koji kandidat
može pružiti u ostvarivanju misije razvoja RTCG. Naveo je da će pozivi kandidatima biti upućeni
blagovremeno putem Pisarnice Skupštine Crne Gore, a biće kontaktirani i telefonski od strane Službe
Odbora.

Zaključno sa izloženim, predsjednikje inicirao mogućnost da kandidati u pisanoj formi dostave svoju
viziju razvoja RTCG, u kontekstu digitalnog društva i lične inovativnosti i doprinosa koje mogu pružiti u
ostvarivanju misije RTCG.
Ukazao je da postoji saglasnost о dinamici rada Odbora po ovim pitanjima, te da će Služba Odbora
obavijestití članove o datumu održavanja ovih sjednica, gdje će se u transparentnoj i demokratskoj
atmosferi sprovesti intervjui sa potencijalnim kandidatima, a nakon toga zakazati sjednicu na kojoj će se



izjasniti о onim kandidatima koji su dobili njihovu podršku da budu članovi Savjeta RTCG, te sa tim
predlogom izaći pred Skupštinu Crne Gore kako bi ga ona potvrdila, odnosno izjasnila se o njemu.

Sastavni dio zapisnika čine Informacija о izvršenom uvidu Radne grupe Administrativnog odbora u
dokumentaciju kandidata i predlagača po Javnom pozivu za predlaganje kandidata za članove Savjeta
RTCG od 28. januara 2021. godine sa Tabelarnim prikazom dokumentacije ovlašćenih predlagača za
imenovanje članova Savjeta RTCG koji su dostavili nepotpune predloge.

Sjednica je zaključena u 10:00 časova.

Zapisnik sačinio
Kaluđerović Vojislav

SEKRETARKA ODBORA
Goranka Vučinić

PREDSJEDNIK ODBORA
Milun Zogović



INFORMACIJA 0 IZVRŠENOM UVIDU RADNE GRUPE ADMINISTRATIVNOG
ODBORA U DOKUMENTACIJU KANDIDATA l PREDLAGAČA P0 JAVNOM POZIVU

ZA PREDLAGANJE KANDIDATA ZA ČLANOVE SAVJETA RTCG
OD 28. JANUARA 2021. GODINE

Radna grupa Administrativnog odbora sa zadatkom da izvrši uvid u dokumentaciju
kandidata i predlagača po Javnom pozivu za predlaganje kandidata za članove Savjeta
RTCG u sastavu: Vladimir Martinović, Radoš Zečević, Vladan Raičević i Luiđ Škrelja,
članovi Administrativnog odbora, zajedno sa Službom Administrativnog odbora, održala je
sastanke 22. ¡ 23. marta tekuóe godine.

Radna grupa je prije uvida u dokumentaciju jednoglasno odlučila da prihvati izvještaje
iz člana 32 stav 4 tačka 3 Zakona о nacionalnom javnom emiteru RTCG kao uredne, i kad
su dostavljeni za prethodne tri godine, tj. 2018, 2019. i 2020. godinu, kao i 2017, 2018,
2019. godinu, uzimajući u obzir činjenicu da su ovlašćeni predlagači dužni da sačine
izvještaje u zakonskom roku do 31. marta tekuće godine za prethodnu godinu.

Radna grupa je jednoglasno konstatovala, a na osnovu uvida u dokumentaciju 116
predlagača i kandidata, da je dokumentacija 75 ovlašćenih predlagača blagovremena ¡
potpuna, dok je dokumentacija 37 predlagača blagovremena ali nepotpuna, tri predlagača
su predložili kandidate suprotno članu 33 stav 1 tačka 2 Zakona ijedan predlagač nije
ovlašćeni predlagač iz člana 31 Zakona.

Članom 32 stav 5 Zakona određeno ie da predioq za imenovanie člana Savieta koji niie
u skladu sa stavom od 1 do 4 navedenoq člana neće se razmatrati, što znači da u
konkretnom slučaiu ne razmatraíu se nepotpuni predlozi. Međutim, zboq iavnosti,
upoznaću vas sa staniem u dokumentaciíi i ovih predloqa.

Pet ovlašóeníh predlagača iz kategorije nevladine organizacije iz oblasti zaštite ljudskih
prava i sloboda, koje se bave ostvarivanjem i zaštitom: nacionalne, rodne i ukupne
ravnopravnosti; prava na zdravu životnu sredinu; prava potrošača; prava lica sa
invaliditetom ili prava na obrazovanje i socijalnu zaštitu, predložilo je dva kandidata
saglasno članu 31 stav 3, i to:

Nevladina fondacija „Građanske alijansa"
Nevladino udruženje „Inicijativa mladih za ljudska prava"
Nevladina fondacija „CENTAR ZA DEMOKRATIJU І LJUDSKA PRAVA"
Nevladino udruženje „LGBT FORUM PROGRES"

NVO „LGBTQ SOCIJALNI CENTAR"



Blaqovremenu ali nepotpunu dokumentaciju dostavili su sliedeći predlaqači:

Nacionalne ustanove kulture i nevladine organizacije iz oblasti kulture, za
jednog člana:

. BOSILJKA KANKARAŠ
Nevladino udruženje ,,Zrcalo“ Podgorica — dokumentacija dostavljena suprotno
čianu 32 stav 4 tačke 2 i 3 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i
Televizije Crne Gore; (nedostaje odluka о osnivanju a finansijski iskazi za
prethodne 3 godine nijesu kompletni)

- DARKO ŽUGIČ
— NVO Društvo prijatelja biblioteke „Njegoš“ Nikšić, · dokumentacija dostavljena

suprotno članu 32 stav 3 i 4 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio
i Televizije Crne Gore (dostavljeni samo obrasci);

- JU Narodna biblioteka ,,Njegoš“, suprotno članu 32 stav 3 i 4 Zakona o
nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore (dostavljeni
samo obrasci);

• ||.|ЈА LAKUŠIČ

— Nevladino udruženje „KNJIŽEVNO DRUŠTVO NJEGOŠ", dokumentacija
dostavljena suprotno članu 32, stav 4 tačka 2 i 3 Zakona o nacionalnom
javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore; (nedostaje odluka o osnivanju,
izvještaj o radu i finansijski iskazi)

- Nevladino udruženje „AKTIV PROFESORA [ NASTAVNIKA SRPSKOG JEZIKA
I KNJIŽEVNOSTI SREDNJIH I OSNOVNIH ŠKOLA-NIKŠIČ" - dokumentacija
dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 2 i 3 Zakona o nacionalnom
javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore; (nedostaje odluka о osnivanju,
izvještaj o radu i finansijski iskazi)

· RADOJE MIJUŠKOVIČ
– Nevladino udruženje „Centar za afirmaciju RE populacije", dokumentacija

dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 3 Zakona o nacionalnom javnom
emiteru Radio i Televizije Crne Gore (izvještaj o radu nije potpun);

- Neviadino udruženje ,,CENTAR ZA HELENSKE STUDIJE", dokumentacija
dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 3 (finansijski iskazi nepotpuni)



Nevladino udruženje Centar za internacionalnu kulturnu saradnju ,,KRUG",

dokumentacija dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 3 Zakona о

nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

Neviadino udruženje „Župa u srcu", dokumentacija dostavljena suprotno članu
32 stav 4 tačka 2 Zakona (› nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije
Crne Gore;

Nevladino udruženje „COSMO“ – Crnogorska organizacija za samostalnost i

mobilnost omladine", dokumentacija dostavljena suprotno članu 32 stav 4

tačka 3 Zakona о nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

NAOD ZORIČ
NEVLADINO UDRUŽENJE DRUŠTVO ZA KULTURNI RAZVOJ "BAUO"
PETROVAC BUDVA - dokumentacija dostavijena suprotno članu 32 stav 3
tačke 1,2 i 3 i stav 4 tačka 3 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i
Televizije Crne Gore;

ALEKSANDAR ČUKOVIČ
Nevladino udruženje „DRUŠTVO ZA RAVNOPRAVNOST i TOLERANCIJU-AI",
dokumentacija dostavljena suprotno članu 32 stav 3 i 4 tačka 3

Nevladino udruženje Srpski kulturni centar „Stefan Nemanja", dokumentacija

dostavljena suprotno ćlanu 32 stav 3 i 4 tačka 3 Zakona o nacionalnom
javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

Nevladino udruženje „Srpska književna zadruga u Crnoj Gori", dokumentacija
dostavljena suprotno članu 32 stav 3 i 4 Zakona о nacionalnom javnom

emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

PAVLE SIMONOVIČ

Neviadino udruženje ,,PRAZAN PROSTOR", dokumentacija dostavljena

suprotno članu 32 stav 4 tačke 2 i 3 Zakona o nacionalnom javnom emiteru

Radio i Televizije Crne Gore;
Nevladina fondacija „KOTORSKI FESTIVAL POZORIŠTA ZA DJECU",
dokumentacija dostavljena suprotno članu 32 stav 3 i 4 Zakona o
nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;
„BIBLIOTEKA ZA SLIJEPE CRNE GORE" — Podgorica, dokumentacija

dostavljena suprotno članu 32 stav 3 i 4 tačka 3 Zakona о пасіопа|пот

javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

Nevladina organizacija KULTURNI CENTAR "HOMER", dokumentacija
dostavljena suprotno članu 32 stav 3 i 4 tačka 3 Zakona o nacionalnom
javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;



— NEVLADINO UDRUŽENJE ŠKART TlVAT, dokumentacija dostavljena suprotno

članu 32 stav 3 i 4 tačka 3 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i
Televizije Crne Gore;

- NVO "ŽUTA KORNJAČA", dokumentacija dostavljena suprotno članu 32 stav
3 i 4 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

. IVAN MILOŠEVIČ
- NVO „Bisernica", dokumentacija dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 3

- Nevladino udruženje „SRPSKO NARODNO VIJEČE CRNE GORE", dokumentacija

dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 3 Zakona o nacionalnom javnom

emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

- Nevladino udruženje ,,ZAVIČAJ", dokumentacija dostavljena suprotno članu 32

stav 4 tačka 3 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije Crne
Gore;

- Nevladino udruženje „ETNOGRAFSKI MUZEJ DANILOVGRAD", dokumentacija

dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 3 Zakona o nacionalnom javnom

emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

- NVO „Udruženje gradana i poštovalaca Bjelopavlića Bijeli Pavle" dokumentacija
dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 2 i 3 Zakona o nacionalnom javnom

emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

Nevladine organizacije iz oblasti medija, osim udruženja emitera, za jednog
člana:

. doc. drVESELIN DRLJEVIČ
- Neviadino udruženje „Spona“ — Berane, dokumentacija dostavljena suprotno
članu 32 stav 4 tačka 3 Zakona о nacionalnom javnom emiteru Radio i
Televizije Crne Gore;

— Nevladino udruženje „Informativní centar Pljevlja" dokumentacija dostavljena
suprotno članu 32 stav 4tačka 3Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio
i Televizije Crne Gore;

• IVAN MILOŠEViČ- Nevladine organizacije koje su ga predložile nisu iz
oblasti medija a iste nijesu ni uredne, dokumentacija dostavljena suprotno
članu 33 stav 1 tačka 2;

Napomena: Iste NVO razmatrane su iz oblasti kulture (NEPOTPUNE)



• Prof. dr DRAGAN BULATOVIČ
- Nevladino udruženje „CIVILNI FORUM" dokumentacija dostavljena suprotno
članu 32 stav 3 tačka 2 Zakona о nacionalnom javnom emiteru Radio i

Televizije Crne Gore;

Nevladine organizacije iz oblasti zaštite ljudskih prava i sloboda, koje se bave
ostvarivanjem i zaštitom: nacionalne, rodne i ukupne ravnopravnosti; prava
na zdravu životnu sredinu; prava potrošača; prava lica sa invaliditetom ili
prava na obrazovanje i socijalnu zaštitu, za dva člana:

• VESELIN VUJANOVIČ
Nevladino udruženje ,,FORUIVI MUSLIMANA BIJELO POLJE", dokumentacija
dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 3 Zakona о nacionalnom javnom
emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

. NEBOJŠA DRAŠKOVIČ
NVO „PORIJEKLO“ dokumentacija dostavljena suprotno članu 32 stav 4

tačka 3 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

. AMINA MURIČ
Nevladino udruženje ,,UDRUŽENJE GRADANA BUKOVICE", dokumentacija
dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 3 Zakona о пасіопа|пот javnom
emiteru Radio i Televizije Crne Gore;
Nevladino udruženje ,,KARIKA", dokumentacija dostavljena suprotno članu 32
stav 4 tačka 3 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije Crne
Gore;

. JOVAN ULIČEVIČ
Nevladino udruženje „Centar za monitoring i istraživanje" skraćenog naziva
,,CEMI", dokumentacija dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 3 Zakona

o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

Nevladino udruženje „CRNOGORSKI ŽENSKI LOBI", dokumentacija

dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 3 Zakona о nacionalnom javnom

emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

Nevladino udruženje ,,SIGURNA ŽENSKA KUĆA", dokumentacija dostavljena

suprotno članu 32 stav 4 tačka 3 Zakona о nacionalnom javnom emiteru
Radio i Televizije Crne Gore;

NEVLADINO UDRUŻENJE UNIJA SREDNJOŚKOLACA CRNE GORE

PODGORICA, dokumentacija dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 3
Zakona о nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;



ー)

2)

3)

Nevladino udruženje "OMLADINSKI KULTURNI CENTAR JUVENTAS“,

dokumentacija dostavljena suprotno članu 32 stav 4 tačka 3 Zakona o

nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

Tri gredlagača koji su predložili kandidate suprotno članu 33 stav 1 tačka 2
Zakona (u osnivačkom aktu i statutu nijesu navedeni osnovni ciljevi i zadaci

djelovanja iz oblasti ovlašćenog predlagača) su sljedeći:
TURISTIČKA ORGANIZACIJA NIKŠIČ, - nije iz oblasti kulture, suprotno članu
33 stav 1 tačka 2 (dostavljeni samo obrasci)

Nevladino udruženje „ENERGEKO", nije iz oblasti kulture već iz oblasti

energetike i ekologije, suprotno članu 33 stav1 tačka 2 Zakona o nacionalnom

javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

Nevladino udruženje "CENTAR ZA ZAŠTITU I PROUČAVANJE PTiCA", nije iz

oblasti ljudskih prava, suprotno članu 33 stav 1 tačka 2 Zakona о

nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizije Crne Gore;

Jedan predlagač nije ovlašćeni predlagač iz člana 31 Zakona, i to Srpski
nacionalni savjet Crne Gore, jer nije registrovan kao nevladina organizacija niti je
nacionalna ustanova kulture.

Radna grupa je sačinila sljedeći PREDLOG LISTE BLAGOVREMENIH I
POTPUNIH PREDLOGA KANDIDATA ZA ČLANOVE SAVJETA RTCG (75
predloga):

univerziteti u Çrnoj Gori, za jednog člana:

· BOJAN BACA, predlog Upravnog odbora Univerziteta Crne Gore

çrnogorska akademija nauka i umjetnosti i Matica crnogorska, za jednog člana:

. ZARKO MIRKOVIC, predlog Crnogorske akademije nauka i umjetnosti

nacionalne ustanove kulture í nevladine organizacije iz oblasti kulture, za jednog
člana:
. STEFAN BOŠKOVIĆ
JU Filmski centar Crne Gore,

JU ,,Narodni muzej Crne Gore" — Cetinje,

JU Centar za savremene umjetnosti Crne Gore,

JU CRNOGORSKO NARODNO POZORIŠTE,
JU Muzički centar Crne Gore,

Javna ustanova Kraljevsko pozorište „Zetski dom" Cetinje.



4)

5)

• RADOJE MIJUŠKOVIĆ

JU Gradsko pozorište Podgorica,
Nevladino udruženje ,,Asocijacija speleoloških društava Crne Gore",
Nevladino udruženje „GEO-EKO MONTENEGRO",

Nevladino udruženje „UMJETNIČKO MUZIČKO UDRUŽENJE-SCENA",
Nevladino udruženje „EURO MOST",

JU Crnogorska kinoteka,

JU Kulturno — informativni centar „Budo Tomovió",
Nevladino udruženje ,,UDRUŽENJE GRADANA DJEČIJE POZORIŠTE-
STANKOVIČ",
JU „Zahumlje" Nikšić,

NVO „ALFA Centar",

Nevladino udruženje "CENTAR ZA POLITIČKU EDUKACIJU",
Nevladino udruženje „MEDIJA TIM",
JU Muzeji i galerije Nikšić,

Nevladino udruženje „ASOCIJACIJA ZA DEMOKRATSKI PROSPERITET–ZID",
Nevladino udruženje ,,IDENTITET",
Nevladino udruženje Centar za bezbjednosna, sociološka i kriminološka
istraživanja Crne Gore >>Defendologìja<<,
Nevladîno udruženje „Mladiinfo Montenegro",
Nevladino udruženje Centar za razvoj primijenjene informatike „INFORMA“,

Nevladino udruženje CRNOGORSKI SAVEZ ZA TEHNIČKU KULTURU -
,,POLITEHNIKA",
Nevladino udruženje ,,RADIO KLUB- PODGORICA",

Nevladino udruženje Kulturno — kreativni centar ,,Matrix".
. NAOD ZORIČ
Nevladina organizacija Kreativní centar „Mozaik",

- ALEKSANDAR ČUKOVIČ
„UDRUŽENJE KNJIŽEVNIKA CRNE GORE".

Privredna komora Crne Gore i udruženje poslodavaca koje je zastupljeno u
Socijalnom savjetu, za jednog člana:
• JOVAN LEKIČ, predlog Privredne komore Crne Gore;
• FILIP LAZOVIČ, predlog UNIJE POSLODAVACA CRNE GORE.

nevladine organizacije iz oblasti medija, osim udruženja emitera, za jednog člana:
. doc. drVESELIN DRLJEVIČ
NVO „Udruženje sportskih novínara Crne Gore",



• LJUBOMIR MUDREŠA
— NVU Medijski savjet za samoregulaciju,

Nevladino udruženje „Dakomo Adriatic",
NVU „ISTRAŽIVAČKI OMLADINSKI CENTAR".

. ŽELJKO DUKIĆ
- NVO Multimedijal Montenegro

6) nevladine organizacije iz oblasti zaštite ljudskih prava i sloboda, koje se bave
ostvarivanjem i zaštitom: nacionalne, rodne i ukupne ravnopravnosti; prava na

zdravu životnu sredinu; prava potrošača; prava lica sa invaliditetom ili prava na

obrazovanje i socijalnu zaštitu, za dva člana:
• VESELIN VUJANOVIČ
Nevladino udruženje „FORUM MUSLIMANA ROŽAJE",

- Nevladino udruženje ,,Jadranski hedonisti".

. MILICA ŠPAJAK
- Nevladino udruženje ,,LGBT FORUM PROGRES",
- NVO „LGBTQ SOCIJALNI CENTAR",
- Nevladina fondacija ,,Građanska alijansa",
- Nevladino udruženje ,,inicijativa mladih za ljudska prava",
- Nevladina fondacija CRNOGORSKA FONDAClJA ZA HIV,
- Nevladina fondacija „CENTAR ZA DEMOKRATIJU I LJUDSKA PRAVA",
- Nevladino udruženje NVO Dječiji edukativni centar ,,Pčeiica".

. AMINA MURIČ
— Nevladina fondacija „Građanske alijansa",
- Nevladino udruženje ,,inicijativa mladih za ljudska prava",
- Udruženje roditelja djece sa teškoćama u razvoju „Zračak nade",
- Nevladino udruženje "ZELENI DOM — GREEN HOME",
- Nevladino udruženje Crnogorska panevropska unija (CPEU),
- Nevladina fondacija „CENTAR ZA DEMOKRATIJU ] LJUDSKA PRAVA",

- Nevladino udruženje "UDRUŽENJE SUDIJA CRNE GORE - PODGORICA",
- Nevladino udruženje Jadranski horizonti,

- Neviadino udruženje „Udruženje paraplegičara Podgorice",
- Nevladino udruženje «ZA ŽIVOT>> <<4 LIFE»,
- Nevladino udruženje NVO Romska Organizacija Mladih ,,Koračajte sa nama ·

Phiren Amenca",

- Nevladino udruženje ,,LGBT FORUM PROGRES",
- NVO „LGBTQ SOCIJALNI CENTAR",
- Nevladino udruženje ,,GRADANSKA lNIClJATIVA MLADIH",
- Nevladino udruženje Udruženje paraplegičara Rožaje,
- Nevladino udruženje ,,Centar za edukaciju djece i mladih - Rožaje",
- Nevladino Udruženje „Proevropska liga Crne Gore".



• JOVAN ULIČEVIČ

- Nevladino udruženje „AKCIJA ZA LJUDSKA PRAVA",

- Nevladina fondacija CRNOGORSKA FONDACIJA ZA HIV,

- Nevladino udruženje „SOS TELEFON ZA ŽENE l DJECU ŽRTVE NASILJA",
— Nevladino udruženje „SOS TELEFON ZA ŽENE | DJECU ŽRTVE NASILJA -

NIKŠlČ",
- Nevladino udruženje Institut za pravne studije, skraćenog naziva IPS,
- Nevladino udruženje >>CENTAR ZA ŽENSKA PRAVA<< skraóenog naziva NVO

>>CZP<<,

- Nevladino udruženje „Crnogorska LGBT asocijacija - Kvir Montenegro",skraóenog
naziva Kvir Montenegro,

- Nevladino udruženje "ASOCIJACIJA SPEKTRA" "ASSOCIATION SPEKTRA".

7) sindikati koji su zastupljeni u Socijalnom savjetu, za jednog člana;

• MARIJANA CAMOVlĆ VELIČKOVIĆ —pred|og UNIJE SLOBODNIH SINDIKATA
CRNE GORE

· NIKOLA TATAR, predlog SAVEZA SINDIKATA CRNE GORE

8) Crnogorski olimpijski komitet î Crnogorski paraolimpijski komitet, za jednog člana
. PREDRAG MARSENIC, predlog Crnogorskog olimpijskog komiteta i

paraolimpijskog komiteta Crne Gore

Članovi Radne grupe:

Vladimir Martinović

Vladan Raičević

Radoš Zečević

Luiđ Škrelja

Podgorica, 23. mart 2021. godine
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